

**В преддверии праздника Воскресения Христова в образовательных учреждениях Зарайского района был проведен конкурс «Пасхальная радость».**

**10 апреля жюри подвело итоги творческого состязания. 195 детских работ, выполненные в различных техниках декоративно-прикладного творчества, оценивались в номинациях «Пасхальное яйцо» и «Пасхальная композиция». При этом учитывался и возраст юных авторов.**

В состав жюри вошли специалисты Центра детского творчества, иерей Дионисий Утенков - руководитель Отдела Зарайского благочиния по религиозному образованию и катехизации, представители Зарайского благочиния.

Авторами лучших работ, по мнению жюри, являются: Камила Зиёдулоева (средняя школа № 1), Полина Смирнова (Мендюкинская средняя школа) и воспитанники ЦДТ: Анастасия Панченко, Анна Егорова, Дарья Бондарь, Максим Драненков,

В рамках конкурса была также проведена благотворительная акция «Пасхальная открытка». Поздравительные открытки, выполненные руками детей, подарили воспитанникам приюта, одиноким людям, инвалидам, а также прихожанам зарайских храмов.

{phocagallery view=category|categoryid=454|limitstart=0|limitcount=6}